

КАК НАЙТИ ВТОРУЮ ПОЛОВИНУ

ЧИТАЕМ ПО ЛИЦУ В LANDO

Помните анекдот про ежика, который перепутал подружку с кактусом? Наверняка каждая из нас предпочла бы избежать ошибок и разочарований при поиске второй половины. Представьте, что вы могли бы при первом же знакомстве за 3-5 минут определять особенности характера человека и возможные варианты поведения в спокойной жизни и в стрессе? Здорово, да? И такой «инструмент» существует. Курс «Скорочтение по лицу. Нинсо», или, как его прозвали наши студенты, «Денежные уши», позволяет «прочитать» человека как открытую книгу.

ЧИТАЕМ ПО ЛИЦУ

В основе курса — анатомия, физиология, психофизиология и психология. Например, вы знали, что неправильный прикус оказывает влияние на положение челюсти, осанку и на то, как мозг воспринимает сигналы? А оно есть!

Наша реакция на окружающий мир такая же, как мы этот мир воспринимаем. Если мы воспринимаем мир как возможности, то и отдача будет такая же — на позитиве. С таким человеком будет приятно и комфортно. Если человек воспринимает мир как опасность, то и отдача ему будет такая же.

Представьте: заболел у вас зуб, а вам необходимо провести важные переговоры, отменить которые вы не можете, предположим, партнер прилетел в Ригу только на пять часов. Вы будете стараться держать себя в руках, вести себя вежливо, но зубная боль будет отвлекать и раздражать. Долго ли вы сможете себя контролировать?

А теперь представьте себе, как будет воспринимать мир человек, который постоянно испытывает ощущение, похожее на зубную боль.

Помимо генетически заложенных данных, которые отображаются на лице, все эмоции, которые мы испытываем наиболее часто, тоже накладывают свой отпечаток. А чтобы «считать» эти отметины, потребуется всего — то 2–3 минуты. Это инструмент, который позволяет точно и быстро определить характерные линии поведения человека.

ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО РЕАГИРОВАНИЯ

В Латвии для людей очень важно, чтобы были соблюдены приличия и чтобы все было «подано в красивой упаковке».

Именно поэтому многие были так шокированы, когда во время кризиса знакомые вдруг стали проявлять себя с неожиданной стороны. Но многих неожиданностей удалось избежать, если бы мы умели сразу определять, как человек будет вести себя в стрессе.

Например, по лицу человека можно «считать», можно ли с ним договориться, или сразу стоит «нападать словесно».

Очень ярко отпечатано на лице умение накапливать денежные

потоки и распоряжаться финансами. Например, есть люди, которые не понимают, когда им предлагают «просто деньги». Многие талантливые ученые ставят на первое место идею. И если вы такого человека будете пытаться заставить просто зарабатывать, он вас не поймет. Ему обязательно надо предлагать великую идею, которая сможет принести заодно и достаток. Не верите? Попробуйте предложить профессору вуза подработать няней в семье за границей с окладом 5000 евро в месяц.

Самая частая ошибка сильных женщин в том, что они начинают искать мужчину еще сильнее себя. Но такая пара сможет ужиться вместе только в том случае, если один будет постоянно в разъездах. В противном случае вся посуда в доме будет перебита. Поэтому лучше искать пару по темпераменту...

Часто говорят, что людей, как породу, никто не выводил. Но! Зайдите в финансовую инспекцию, на почту или в учительскую — и вы заметите, что большинство работников будут похожи друг на друга. ♥

